
ИНИЦИАТИВЕН КОМИТЕТ ЗА ЗАЩИТА НА ГРАДИНКАТА И ЦЕНТЪРА НА СЕЛО КРУШОВИЦА 
«.Крушовица, община Елин Пелин, ул. Кръстева Поляна 4

> mail: ikz. kruttabv.ba. тел. 088 835 9500

ДО: ОБЩИНСКИЯ СЪВЕТ - ЕЛИН ПЕЛИН

ОТ: Жители и Собственици па имоти в с. Крушовица

ОТНОСНО: Заседание на ПК по ТСУЕСГС по точка 11 от Дневния Ред за за 22.04.2025г

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

При приглед на материалите по точка 11 по-горе установихме, че в подточка 5 към писмото на 
Кметския Наместник на с.Крушовица с Вх. № А0-13654/12//05.01.2026г. не е приложен важен 
документ, който отразява постигнатото между СНЦ „Света Троица" и „Гражаданския Комитет за 
защита на центъра на с.Крушовица от застрояване" съгласие за изграждане на Православен Храм - 
Параклиса периметъ~а на. уюра на кметство Крушовица /УПИ 1Х.кв.13' по плана на селото.

За пълнота на преписката приложено изпращаме заверено копие от Протокол от 27.12.2О25г. и 
МОЛИМ същия да бъде взет впредвид при вземане на решението на Постоянната Комисия по този 
въпрос.

За Граждзски Комитет ЗГЦСКЗ:



Протокол

От среща между представители на СНЦ “Света Троица” (СНЦ) и Граждански 
Комитет за защита на центъра на село Крушовица от застрояване (ГКЗЦСКЗ)

По предписание от 10.12.2025г. на Комисията по Устройство на Територията 
при Общински Съвет Елин Пелин,

Днес 27.12.2025 година в кметството на село Крушовица в присъствието на 
кметския наместник и 19 души от гореупоменатите обществени организации, се 
проведе среща дебат свързана с вземане на решение за определяне на място за 
изграждане на православен храм-параклис в село Крушовица.

На срещата подробно бяха изложени позициите на двете страни и бяха 
разгледани всичките направени от кметския наместник и поддържани от ГКЗЦСКЗ 9 
бр. локации. Допълнително, по предложение на СНЦ бяха включени и разгледани 
три нови локации.

В резултат на проведените анализи, присъстващите взеха единодушно 
решение за определяне на локация за изграждане на православен храм 
параклис в периметъра на двора на кметство Крушовица/УПИ IX, кв.13/ по 
плана на селото.

Решението беше взето единодушно с пряко гласуване гласуване на 
присъстващите 19 души, с резултат 19 “за”, “против" няма.

Беше направен подробен и обстоятелствен оглед на мястото и бе дадена 
положителна оценка на възможностите за изграждане на съоръжението.

Представители на СНЦ “СВЕТА ТРОИЦА”.
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Представители на Гражданския Комитет ^а защита на центъра на село 
Крушовица от застрояване:
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Кметски наместник:


